

Jegyzőkönyv

A Közlekedési Emléktár Alapítvány Kuratóriumának 2019. augusztus 15-i üléséről.

Az ülés helye: Szeged, Sínpár sor 3.

Jelen vannak:

Bóka Krisztián László, a kuratórium elnöke

dr. Csüllög Imre, kuratóriumi tag

Nagy Mihály, kuratóriumi tag

Lantos Péter

Lehóczki Gábor

Ádok Zsolt

Az ülés kezdetének időpontja: 2019. augusztus 15., 17:00.

1. napirendi pont Határozatkéesség megállapítása

Bóka Krisztián köszönti az egybegyűlteket, felkéri a kuratóriumot, hogy határozzon, a kuratóriumi ülés megtartható-e. A kuratórium egyhangú döntése alapján az ülés megtartható és határozatképes.

2. napirendi pont: Adó 1%-okból származó támogatások fölhasználása

Bóka Krisztián elnök tájékoztatta a Kuratóriumot, hogy a korábbi 1%-ok felajánlásából felhasználható összeg van még az Alapítvány számláján. Erre tekintettel javasolja, hogy a „Velünk élő járműveink” projekt folytattasson, figyelemmel az idő közben forgalomba helyezett új járművekre, valamint az új plakátok jobb minőségben készüljenek el. A Kuratórium egyhangúlag úgy határozott, hogy kezdésként Bóka Krisztián útján kapcsolatba lép a Szegedi Közlekedési Kft-vel (továbbiakban SZKT), a plakátok elhelyezhetőségével és a projekt kivitelezésével kapcsolatban, valamint a Kuratórium és segítői által az újabb plakátokat tartalmilag megszerkeszti, és ezt követően árajánlatokat szerez be.

3. napirendi pont: Együttműködési megállapodás az SZKT-val

Tekintettel arra, hogy az SZKT-val kötött, hatályos együttműködési megállapodás megkötése óta 9 év eltelt, a Felek közötti együttműködés aktualizálása, pontosítása látszik szükségesnek. Ennek érdekében Dr. Csüllög Imre kuratóriumi tag az új megállapodás kereteire javaslatot tesz, majd a Kuratórium kapcsolatba lép az SZKT-val a megállapodás megtárgyalása érdekében.

Mivel egyéb kiegészítés, hozzászólás a jelenlévők részéről nem volt, Bóka Krisztián a kuratórium ülését 17:50-kor lezárta.

Szeged, 2019. augusztus 15.

dr. Csüllög Imre
kuratóriumi tag

Bóka Krisztián László
a kuratórium elnöke

Nagy Mihály
kuratóriumi tag